

非营运小型载客汽车10年内只需上线检测2次

新规施行,台州车检省时又省力

本报记者周子凝

近日,公安部、市场监管总局、生态环境部、交通运输部四部门联合印发《关于深化机动车检验制度改革优化车检服务工作的意见》,深化车检改革新措施,颇受车主们关注。

本月起,车检制度改革正式实施。对于台州车主来说,主要是车辆检验周期的变化。

10月9日下午,台州港城汽车检测站服务大厅,几块视频显示器介绍着车辆检测情况,两位车主坐在椅子上一边喝茶一边注视着屏幕。

“钥匙交给工作人员,我只要坐在这里等候就行,还能通过屏幕看到检测进度。”车主李先生说,今年是他购车的第6

年,根据新规,只要在第10年再检测一次即可。

“10年内只需要跑两次检测站,15年以上的汽车每年能少跑一次,很方便。”李先生说,为了本次车检,他提前一天在“浙里办”APP进行预约,现场无需排队等待,同时,他还点赞了检测站的服务和环境。

记者从台州市车管所了解到,目前台州共有机动车231万辆,其中汽车类车辆有207万辆,全市共有43家车辆检测机构为广大车主提供车检服务。

全流程代办、周期放宽、容缺受理……台州的车主们正享受着车检改革所带来的便利。眼下,广大车主只要在手机上动动手指,提前预约车检时间,到了检测站,把车钥匙交到工作人员手中,等待检测结果再

签字,就能完成一次车检。

台州市车管所副所长杨金米介绍,此次机动车检验制度改革主要涉及两类车型,一类针对非营运小型载客汽车(9座含9座以下,不含面包车),将原10年内上线检验3次(第6年、第8年、第10年),调整为检验2次(第6年、第10年),并将原15年以后每半年检验1次调整为每年检验1次;另一类则是针对摩托车,将原10年内上线检验5次(第6年至第10年每年上线检验1次),调整为10年内检验2次(第6年、第10年),10年以后每年检验1次。“要注意的是,非营运大型轿车也同样享受此次政策。”

杨金米说,有两种情形不适用新措施,一是面包车,由于该车型的设计功能等原因,仍需按原规定周期检验;二是免检车辆

如果发生过造成人员伤亡的交通事故或者非法改装被依法处罚的,仍需按原规定周期检验。另外,网约车即便是已经“营转非”,也是不适用新政策的。

“在10年内,车主们除按规定上线检验外,每两年需申领一次检验标志。”杨金米说,现在实行了电子检验标志,车主可以通过“交管12123”APP进行网上申请,无需到车管所窗口办理,“前提是需要将自己爱车的安全和违章处理完毕。”

他提醒,在车辆免于上线检验期间,车主要注意经常检查车况和做好日常维护,定期到专业机构进行检查保养,及时发现潜在的安全故障隐患,保障车辆安全性能。同时,广大车主主要遵守交通法规,切勿擅自改装机动车影响道路交通安全。

我与“利民保”

“台州利民保”为患者带来真金白银的实惠

本报记者周子凝

“父亲生病住院加上手术治疗,总共花费了10万余元,没想到,通过‘台州利民保’能报销回来2万余元。”近日,再次收到“台州利民保”的一笔报销款项,家住三门县海游街道的俞女士一家感到特别意外。

今年1月,69岁的俞阿公因肺动脉栓塞住院治疗。“父亲身体一直不太好,当时还出现了呼吸困难、胸痛、昏厥等症状。”俞女士说,住院治疗后,经城镇职工基本医疗保险统筹基金报销了2万余元,后来刷

卡付款时,得知“台州利民保”又报销了1万余元。最近,俞阿公医保所在的银行账户又收到了另外一笔1万余元的“台州利民保”报销款项。

据悉,“台州利民保”政策升级前,俞阿公医疗费用通过“台州利民保”责任二条款直接刷卡报销了1万余元,政策升级后,又补报销了1.3万余元,共计为俞阿公报销医疗费用2.3万余元。

“要不是去年村里为我们每个人都投保,我父亲这次生病还报不回来那么多钱。”说起“台州利民保”,俞女士觉得,100元的保费不仅能提供一整年的保障,也大

大减轻了他们家的负担。

三门县城中村黎女士也享受到了“台州利民保”所带来的政策红利。

因患有小细胞肺癌,黎女士长期使用一款名为度伐利尤单抗的创新药,但该药品不在医保目录内,原本要自行承担全部费用。

庆幸的是黎女士投保了“台州利民保”,今年她在市内指定药店购药总费用16.28万元,“台州利民保”为她报销了7.64万元。

“我的病情属于‘台州利民保’责任三条款创新药品目录列明的适用症,100元

的保费就能为我们家减轻好大一笔的经济负担,值得!”黎女士说。

在后期的持续用药过程中,“台州利民保”还将持续给黎女士提供保障。

截至8月底,三门县累计报赔次数达7164人次,报赔金额为438万余元。三门县医疗保障局相关负责人表示,接下来,他们将做好“台州利民保”待遇保障工作,充分发挥商业保险的补充作用,把惠民政策落到实处,以提升群众的获得感、幸福感和安全感。

(具体保障责任以“台州利民保”微信公众号公布的“保障计划”为准。)

疫情防控 人人有责

台州市图书馆:严把防疫关 创造安心阅读环境

本报记者洪佳祯

“先扫码预约入馆,再扫台州码,查看健康码和72小时核酸检测阴性证明。”10月9日下午,在台州市图书馆门口,工作人员指导一位市民进行入馆前验码。

刘女士在门口多次扫码仍没能成功预约,在工作人员的指导下,用支付宝重新扫码后终于成功进行实名登记预约。核查完信息,刘女士走进大门,智能测温系统提示其“体温正常”。

入口处工作人员告诉记者,多数读者都能提前准备好预约码、健康码和核酸检测阴性证明,不用半分钟就能顺利入馆。没有提前预约的市民可以通过“浙里办”APP、“台州市图书馆”服务号、“台州图书馆”公众号或现场直接扫码预约入馆。

“也有市民核酸超过3天,我们会建议他去马路对面的市民广场核酸检测点先检测,在图书馆门口的读者等候区等待核酸采样证明。”该工

作人员告诉记者,核酸采样证明一般会在30分钟内显示,只要有该显示记录即可入馆。

图书馆门口还摆放有一台自助还书机,如果有市民想要还书却没有3天内核酸检测阴性证明,可以通过门口的自助还书机直接还书。

走进图书馆借阅室,工作人员正手持一块“请佩戴口罩”的指示牌穿梭其间,提醒个别口罩佩戴不规范的读者注意;各自自助还书机、查询机器间隔1米,保洁人员正在为其消毒、清洁。

市图书馆物业协调部主任牟哲明介绍,工作人员每天都会对公共区域、书架、桌椅、电子触摸屏等读者容易接触到的设备、设施进行定期全面消毒,全天环境消毒不少于3次。

“作为公共文化服务的重要场所,市图书馆人员流动较大,建议市民们入馆前做好核酸检测和入馆规划,在馆阅读期间规范佩戴口罩,做好个人防护。”牟哲明说。



防范宣传进村居

为切实提高农村老年人防诈骗“免疫力”,连日来,三门县公安局亭旁派出所民辅警联合红色先锋队党员一起走进村居,为老人讲解防诈骗知识。图为10月10日,民警和红色先锋队党员教老人识别假币。 本报通讯员林利军摄

本报记者张梦祥

近段时间,冷空气是一场接一场,我市气温也迎来了大跳水,一路下滑至“1”字头。气温骤降,疾病高发,医生提醒,大家一定要注意天气变化,及时增添衣服。

“按惯例,一般在降温后会出现呼吸道疾病就诊小高峰。”台州市中心医院呼吸与危重症学科副主任医师杨希介绍,秋冬季是流感

等呼吸道传染病的流行季,近期预防流感尤为重要。

普通感冒和流感有许多相似特征,市民怎么区分呢?

杨希表示,普通感冒即上呼吸道感染,俗称“伤风”,常有喷嚏、鼻塞、流涕、咽部不适等症状。一般无发热及全身症状,或仅有低热。严重者除发热外,可有乏力不适、畏寒、四肢酸痛和头痛及食欲不振

等全身症状。

“相比之下,流感发作速度极快,且非常剧烈,表现为急症。需早发现、早治疗,以免引起并发症。”杨希介绍,相较于普通感冒,流感引起的关节肌肉酸痛、畏寒、乏力等全身症状更重,且一般伴随高热,严重时体温可达39-40℃。

杨希表示,秋季到来后,要根据气温变化及时增减衣物,可以多

带件外套。小朋友还要准备干毛巾,随时擦拭,预防感冒。”

杨希提醒,市民还要坚持戴口罩,保持社交距离,尽量避免去人多聚集的地方。同时要增强锻炼,劳逸结合,注意多喝水,均衡饮食,提高自身抗病能力。居家或单位办公、学习,建议每日通风换气3次及以上,保持空气流通,以降低感染风险。

气温骤降 流感或感冒很容易找上门

下载台州新闻APP 玩游戏赢话费

2250个获奖名额,最高奖励100元话费

本报讯(记者牟新禹)今年3月底,台州新闻APP推出“垃圾分类小游戏”有奖答题活动,取得良好社会反响。为进一步推广普及垃圾分类观念,引导市民深度养成绿色生活习惯,即日起,台州日报报业传媒集团再度联合市分类办,对台州新闻APP现有“垃圾分类小游戏”活动进行升级,推出“拉风游戏赢好礼”活动(第一期),参与就有机会赢取最高100元话费奖励。

市民朋友只需在各应用商店下载台州新闻APP,完成注册后在首页或“服务一推荐服务”栏目点击“垃圾分类游戏”,即可参与活动,参与者需在限定时间内,将所有垃圾投入正确的垃圾桶。通过第一关后获得抽奖资格,抽奖机会为每天一次。

本次活动共设一等奖10名,奖品为100元话费;二等奖40名,奖品为50元话费;三等奖2200名,奖品为10元话费。话费将在活动结束后15个工作日内完成充值。

拍 卖 公 告

受委托,定于2022年10月22日13时在君泰大酒店会议室公开拍卖临海市花街路和兰花路营业房,公告如下:

一、标的概况及保证金
标的位于临海核心区域,位置优越,配套设施齐全,周边商场、住宅、学校等场所林立,商业气氛很好。本次拍卖的营业房(门牌号、建筑面积、起拍价详见公司网址www.zjyhpms.com和微信公众号:银合拍卖),保证金20万元/间。

二、拍卖方式:设有保留价的增价拍卖。

三、报名、展示时间:自公告之日起至10月21日16时止。

四、竞买条件及手续:凡有意

竞买者持有效证件及保证金缴款凭证(户名:临海市古城街道花街村经济合作社,账号:201000024842141开户行:临海农商银行城关支行)到报名地点(临海市杜鵑路58号)办理竞买登记手续。未竞得者在拍卖结束后3天内退还保证金(不计息)。

五、符合条件得买受人可向农商行申请50%的贷款。

特别提示:有意竞买者看样、办理手续及参加拍卖会时须佩戴口罩,72小时的核算报告为阴性且健康码为绿码的人员,还需符合当地政府的防疫要求方可参加。

联系电话:85286888 81837010
浙江银合拍卖有限公司
2022年10月12日

台州市域铁路S2线环境影响报告书征求意见稿公示

一、查阅报告书的方式和途径
1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:
https://pan.baidu.com/s/10u2s4T2sHctFRaetVMX0_A?pwd=tzs2
2.查阅纸质报告书的方式和途径:纸质版存放于建设单位,可前往查阅。
二、征求意见的公众范围
受本建设项目影响的公民、单位或团体。
三、公众意见表的网络链接
同征求意见稿全文的网络链接。
四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过信函、电子邮件,

将填写的公众意见表提交建设单位,反映与项目环境影响有关的意见和建议。
五、公众提出意见的截止时间
2022年10月12日至2022年10月28日。
六、联系方式
建设单位:台州市交通投资集团有限公司;联系电话:0576-88518075(许工);地址:浙江省台州市椒江区天和路288号(邮编:318001);邮箱:xyang8000@163.com。
环评单位:中铁第四勘察设计院集团有限公司;联系电话:18607146111(许工)。
台州市交通投资集团有限公司
2022年10月12日